
ATA DA 1ª REUNIÃO ordinária DO COLEGIADO

EXECUTIVO  IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 03 DE FEVEREIRO DE 2022.

Aos três dias de fevereiro de dois mil e vinte e dois,  às quatorze horas, através da

ferramenta de reuniões virtuais Google Meet endereço: meet.google.com/sot-gqwg-gst,

reuniram-se a Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os membros

deste referido colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre:1)

Política de Segurança Sanitária; 2)Calendário das Reuniões Ordinárias; 3) Teletrabalho

(informativo); Política de Segurança Sanitária: A presidenta Sandra Agne inicia a fala

com o primeiro ponto de pauta,  onde na última semana aconteceu uma reunião do

Consup,  e  foi  decidido  que  houvesse  suspensão  no  avanço  das  fases,  devido  ao

aumento no número de casos de COVID no país. No dia 21 de fevereiro, haverá uma

nova reunião para deliberar sobre o avanço para a fase 05. A Presidenta salientou que

espera que para o próximo semestre, se for decidido o avanço para a fase 05, todas as

disciplinas da graduação retornarão às aulas presenciais. Outro assunto importante é a

exigência da carteira de vacinação dos estudantes, é um assunto que já foi discutido,

porém ainda não há uma regulamentação para isso. A Presidenta ressalta que é um

assunto  bastante  delicado  devido  a  instituição  possuir  alunos  ainda  jovens,  da

educação básica.  A presidente abre a reunião para sugestões e questionamentos a

respeito dos encaminhamentos ali discutidos. O professor Leandro questiona a respeito

de uma comunicação aos alunos da graduação sobre o possível retorno presencial, a

Presidente  responde  que  essa  decisão  depende  do  Consup  e  que  aguarda  uma

resposta precisa antes de comunicar os estudantes sobre esse retorno. O professor

Jacson sugere que seja feito uma comunicação de intenção de retorno aos estudantes,

deixando claro que poderá haver alterações. A Presidente salienta que já tiveram um

grande avanço no retorno, e que a instituição vem se adequando com o retorno que já

aconteceu,  dos  estudantes  do  ensino  médio.  A servidora  Nicole  reforça  a  ideia  do

professor Jacson, a Presidente Sandra concorda mas pede cautela nas notas que serão

divulgadas. Calendário das Reuniões Ordinárias: O próximo ponto de pauta começa

a ser debatido, então, com a apresentação do calendário de reuniões de 2022, com as

datas definidas para as reuniões ordinárias. Uma possível reunião extraordinária poderá

vir a ocorrer após a decisão do Consup sobre o avanço de fase, e a data foi prevista

também, onde a servidora Eleandra sugere um adiantamento na data desta reunião, em

observação ao feriado de carnaval. Não havendo mais nenhuma observação, é decidido



o calendário para o ano de 2022, com possíveis alterações conforme necessidade. A

Presidente  reforça  que  mesmo  na  fase  04,  algumas  disciplinas  que  estão  sendo

ministradas de forma ANP, podem ser retomadas presencialmente pois ainda estarão no

limite de ocupação de 80%. Não havendo mais nenhuma consideração, é passado para

o  próximo  de  pauta.  Teletrabalho  (informativo):  O terceiro  ponto  é  informativo,  a

respeito do teletrabalho, onde o edital está sendo construído para dar sequência nessa

nova modalidade. Ainda não tem informações precisas e muitas dúvidas ainda estão no

ar, mas que em breve serão sanadas. A servidora Nicole enfatiza a fala da Presidente,

afirmando  que  em  breve  novas  informações  serão  repassadas  aos

servidores.   Concluindo os trabalhos, a Presidente salienta sobre as obras que vem

acontecendo no câmpus e encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os

membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora

da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e secretária deste colegiado, lavrei a presente

ATA. 

 

 

Presentes: Sandra Apararecida Antonini Agne, Giovani Ropelato, João Paulo de Oliveira

Nunes, Eleandra Leia Tecchio, Leandro Chies, Nicole Salomoni Picoli, Jacson Rodrigo

Dreher, Danieli  Do Nascimento Dalla Vecchia, Eduardo Gavinho dos Santos, Silvana

Carlesso.


